

Неделя «Театр и дети»

Вчера началась Все-
российская неделя «Те-
атр и дети». В област-
ном театре драмы к ее
торжественному откры-
тию подготовлена пре-
мьера пьесы-сказки
В. Коростылева «Пред-
ставление об Айболите
и Бармалее». Этот зани-
мательный музыкальный
спектакль поставил ре-
жиссер В. Ерошин.

В репертуаре театра для
детей и юношества также
пьесы А. Гельмана «Про-
токол одного заседания»,
Е. Митько «Бумбараш» (по
произведениям А. Гайда-
ра), трагедия Г. Боровика
«Интервью в Буэнос-Айре-
се» и комедия Н. Гоголя
«Женитьба». После спек-
таклей в театре намечено
проводить их обсуждение.

В течение недели «Театр
и дети» артисты и режис-
серы выступают в школах
и профессионально-техни-
ческих училищах с расска-
зами о театральном искус-
стве, о своей работе на
сцене. Первые такие встре-
чи прошли в школе № 4,
где гостями учащихся ста-
ли артисты Т. Усачева,
Н. Разгуляев, режиссер
А. Чаплеевский.

Начат городской конкурс
детского рисунка на темы
просмотренных в театре
спектаклей. Участвовать в
нем приглашаются юные
художники из школ и дет-
ских садов. В театре уста-
новлен специальный ящик
для отзывов ребят на спек-
такли. Школьники, чьи от-
зывы будут отличаться глу-
биной и оригинальностью,
как и победители конкурса
рисунков, получают награды.

В планах театра — встреча
после спектакля с учителя-
ми и родителями и обстоя-
тельный разговор о более
тесном взаимодействии.

24 НОЯ 1970

НОВОГОРОДСКАЯ ПРАВДА
с Новгорода